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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

TUJUAN PEMBELAJARAN

Melalui kegiatan mengamati gambar, membaca, menyimak,
peserta didik dapat memahami cara menjaga lingkungan dan
menerapkannya dalam kehidupan sehari-hari baik di rumah,
di sekolah, dan di masyarakat.

KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Pendahuluan

a. Salam, doa, motivasi

b. Menyampaikan tujuan pembelajaran

c. Apersepsi dengan  mengarahkan siswa ke

pembelajaran tentang lingkungan sekitar
2. Inti
a. Siswa mengamati gambar yang ditunjukkan oleh
guru : gambar tumpukan sampah, sampah
berserakan, banjir.

b. Menyimak penjelasan guru tentang lingkungan
memberikan kontribusi banyak pada kelangsungan
kehidupan.

Menyimak penjelasan cara menjaga lingkungan
seperti membuang sampah, memilah sampah, 3R,
dan menggunakan bahan kimia ramah lingkungan.

d. Siswa berdiskusi tentang contoh penerapan 3R dan

mempresentasikannya.

e. Siswa menanyakan hal-hal yang belum jelas kepada

guru.
3. Penutup

Siswa bersama guru menyimpulkan pembelajaran.

Guru memberikan penguatan tentang pentingnya menjaa

lingkungan sekitar
REFLEKSI DAN KONFIRMASI
Mengajak  siswa menyimpulkan  pembelajaran  dan
memberikan penguatan bahwa kita harus peduli terhadap
lingkungan.

PENILAIAN
1. Pengetahuan
Menjelaskan pentingnya menjaga lingkungan sekitar.
2. Sikap
Peduli lingkungan
Membuang sampah pada tempatnya.
3. Keterampilan
Membuat kerajinan dari barang bekas
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Bantul, 12 November 2021
Guru
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NAMA:

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK
SOAL

1. Mengapa kita harus menjaga lingkungan sekitar kita?
2. Pada saat istirahat, kamu melihat adik kelasmu membuang sampah
sembarangan setelah jajan di kantin sekolah. Apa yang akan kamu lakukan?

JAWABAN:




LEMBAR PENILAIAN ANTAR TEMAN

Nama Siswa yang Dinilai

Nama Siswa yang Menilai

No Pernyataan Jawaban Frekuensi
Ya Tidak | S P K | TP
1 Membuang sampah
sembarangan
2 Membuang sampah di tempat
sampah
3 Memilah sampah sesuai aturan
4 Membersihkan kelas
5 Menyiram tanaman sekolah
6 Menanam tanaman
Keterangan:
S : sering P : Pernah K: Kadang-kadang TP : Tidak Pernah
Mengetahui, Yogyakarta, November 2021
Kepala sekolah Guru




PENILAIAN KETERAMPILAN SISWA
Buatlah sebuah kreasi dari barang bekas yang ada di sekitarmu!
Contoh:
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100+ Kerajinan dari Barang Bekas
Yang Bisa Dijual dan Mudah Dibuat

Buka

Gambar bisa saja memiliki hak cipta. Pelajari Lebih Lanjut

Gambar yang terkait

5 Kerajinan Tangan Unik dari Ba...
omahkreatif.com

Membuat Tempat Pensil Dari Ba...

contoh69.github.io




PEDOMAN PENILAIAN

A. PENILAIAN PENGETAHUAN
JAWABAN

1. Kita harus menjaga lingkungan karena:

a.
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Agar terhindar dari bencana.

Mendapatkan suplai oksigen yang cukup.

Terhindar dari pencemaran

Agar lingkungan tetap bersih dan sehat

Agar terjaga keindahannya

SKOR MAKSIMAL 50

2. Hal yang akan saya lakukan adalah :
Memberi tahu bahwa hal tersebut tidak benar.

Memberi tahu bagaimana cara membuang sampah yang benar.
Memberi tahu dengan cara memberi contoh dan mengajak adik kelas

a.
b.
c.

membuang sampah yang benar

Mengajak langsung membuang sampah dengan memilah organik dan an

organik

Memberitahu akibat jika membuang sampah sembarangan.

SKOR MAKSIMAL 50

NILAI AKHIR : TOTAL SKOR PEROLEHAN

B. PENILAIAN SIKAP
Nilai A jika rentang skor 76-100
Nilai B jika rentang skor 51-75
Nilai C jika rentang skor 26-50
Nilai D jika rentang skor 0-25

C. PENILAIAN KETERAMPILAN

No ASPEK PENILAIAN SKOR MAKSIMAL
1 Ide 25
2 Bentuk 25
3 Kreatifitas 25
4 Kerapian 25
NILAI AKHIR TOTAL SKOR PEROLEHAN







